

法務部行政執行署花蓮分署

114 年 10 月重要工作紀實

114. 10. 1

本分署滯欠健保費及勞保費之某義務人，為單親媽媽，扶養 2 名罕病兒，又遇嚴重車禍導致失業，生活陷入困頓。本分署蔡英俊分署長於中秋節前夕帶領愛心社成員偕同中央健康保險署東區業務組同仁前往家中探視關懷，並致贈月餅、柚子、尿布等生活物資，盼能協助其渡過難關。



114. 10. 1-

3

花蓮縣光復鄉馬太鞍溪堰塞湖溢流潰壩，導致鄉境內多處遭洪水淹沒，多人傷亡，災情慘重，全民捐贈物資大量湧入災區，志工人力不足，本分署獲悉此情，由蔡英俊分署長號召同仁投入協助物資整理工作，為此次災情盡一份心力。



本分署舉辦本(114)年度10月份「123全國聯合法拍會」，由行政執行官邱俊諭、賴怡君共同主持。本次法拍會變賣3C產品、服飾等動產共4筆，變賣金額121元，本次法拍會共為國庫徵起121元。



114.10.9 本分署蔡英俊分署長率同行政執行官賴怡君拜訪臺灣臺東地方檢察署蕭檢察長方舟，雙方就法務部行政執行署推動五打七安案件聯合拍賣專案，有關檢察機關囑託變價案件之移送及執行交換意見，並建立橫向連繫平台，盼能透過法務機關協手合作，共同打擊不法。



114.10.18

本分署配合國稅局花蓮分局舉辦之「雲端新生活
租稅園遊趣」租稅宣導活動，指派業務宣導小組
進行雙 11 聯合法拍會、多元便利繳款、五打七
安等，各項行政執行便民措施及政府政令宣導，
以有獎徵答方式與民眾互動，獲現場民眾熱烈參
與。

